
 
 

Comunicato Ufficiale n. 33 del 21/01/2021 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2020/21 

 

-Campionato Nazionale B 

Gare del 16/17 gennaio 2021 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

 

A CARICO DI ALLENATORI: 

 

 

Visti gli artt. 1 – 33 RGD nonché le disposizioni previste dal protocollo FISR Covid 

H.P. Commina: 

3 giornate di squalifica ed  € 150 di ammenda a: 

LUIGI PICCOLINI (Amatori Wasken Lodi – Cod. 3801) 

per aver, al termine dell’incontro, inveito nei confronti dell’arbitro di gara per 

alcune decisioni ritenute dall’allenatore errate. Lo stesso manifestava le proprie 

idee contravvenendo le disposizioni di sicurezza anti Covid, come la mascherina 

abbassata nonostante l’arbitro l’avesse invitato più volte ad indossarla 

correttamente e senza mantenere la distanza di sicurezza dal proprio 

interlocutore. 

 

 

Visti gli artt. 1 – 33 RGD Commina: 

1 giornata di squalifica a: 

LUCA GIARONI (Amatori Wasken Lodi - Cod. 3801) 

per aver tenuto un comportamento anti sportivo nei confronti del direttore di gara 

ed in particolare per aver ostacolato l’operato di quest’ultimo nell’identificazione 

di un giocatore della propria squadra segnalato poi nel supplemento arbitrale per 

motivi disciplinari. 
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A CARICO DI ATLETI: 

 

Visti gli artt. 1 – 31 RGD Commina: 

la sanzione della diffida di squalifica a: 

SIMONE BIGATTI (Amatori Wasken Lodi – Cod. 3801) 

per aver, al termine della gara, polemizzato sulla conduzione della gara da parte 

dell’arbitro dell’incontro.   

 

 

 

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


